

Протокол собрания коллектива ГБУЗ РК «КРЦМКиСМП» Керченской станции скорой медицинской помощи

10.05.2020 г.

г.Керчь

Повестка дня: вопрос о доплатах Федерального и Регионального значения, при осуществлении выплат стимулирующего характера за условия труда и дополнительную нагрузку медицинским работникам, оказывающим медицинскую помощь гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция, и лицам из группы риска заражения новой коронавирусной инфекцией, в соответствии Постановления №415, 484 и 213.

Присутствовали:

Министр здравоохранения РК – Чемоданов И.Г.

Директор Центра – Олефиренко С.С.

Председатель профсоюзной организации медицинских работников г. Керчь – Прокофьева Н.К.

Заведующий КССМП – Нефёдова И.В.

Председатель ППО КССМП – Поросюк О.В.

и члены коллектива Керченской ССМП.

Выступили:

Директор Центра Олефиренко С.С. разъяснил правила начисления дополнительных выплат в организации при работе с коронавирусной инфекцией (сроки и суммы выплат).

Всем сотрудникам, которые контактировали с больными с подтвержденной коронавирусной инфекцией или с подозрительном на COVID-19 до 21.04.2020 г., были произведены выплаты в полном объеме, а тем, которые были в контакте после 21.04.2020 г., выплаты будут производиться после 12.05.2020.

Слово взял министр здравоохранения РК Чемоданов И.Г., и объяснил, что на данный момент времени нет четких разъяснений к Постановлениям МЗ РФ № 415 и № 484 по федеральным выплатам, а именно кто входит в группу риска, и по оплате за фактически отработанное время, из-за чего сумма федеральных выплат ниже региональных выплат.

Но мы можем внести изменения в региональные документы, в связи с этим было принято решение, что согласно правкам субъектового положения Республики Крым, сотрудники, которые были в контакте в пациентом с подтвержденной коронавирусной инфекцией или с подозрительного на COVID-19, получат свои выплаты в полном объеме за весь месяц, независимо от того, был ли контакт в начале или в конце учетного периода, за исключением часов пребывания на больничном листе или в отпуске.

Второй вопрос был задан коллективу КССМП: в полном ли объеме получают сотрудники информацию от заведующего КССМП и в чем причина обращения сотрудников к исполнительной власти Республики Крым через социальные сети и почему не было написано официальное письмо в Минздрав Крыма, поскольку ежедневно министр здравоохранения РК общается с руководителями медицинских организаций, которых просит доносить информацию до коллектива своей организации, о том в каком порядке начисляются выплаты. Таким образом, Министр считает, что с коллективом станции работа по донесению информации не проводилась, в связи с чем сотрудники Керченской ССМП вынуждены были публиковать свое обращение посредством депутата в соцсетях.

Также Чемоданов И.Г. добавил, что готовы дополнения в Постановление № 213, которые будут приняты на днях, куда будут включены дополнительные диагнозы, по которым будут осуществляться дополнительные выплаты, а именно - пациенты с внебольничными пневмониями.

На вопросы министра Чемоданова И.Г. ответила председатель ППО КССМП Поросюк О.В.

Поросюк О.В. отметила, что решение записать видеообращение к исполнительным властям Крыма было принято коллективом КССМП самостоятельно. Претензий к администрации Центра и руководителю станции у коллектива нет. Этим обращением сотрудники КССМП хотели обратить внимание на работу сотрудников скорой медицинской помощи, которые являются первым контактным звеном с инфекционными больными. На вопрос почему не было отправлено официальное письмо в Минздрав, Поросюк О.В. Ответила, что занимается профсоюзной работой в течении 7 лет и всегда официальные обращения терялись в бюрократических проволочках и результата можно было ждать месяц, поэтому было принято коллективное решение записать видеообращение для быстрого донесения информации до исполнительной власти РК. Также Поросюк О.В. (фельдшер СМП) отметила, что не всегда, выезжая на вызов, бригада знает диагноз больного, и не факт, что обслуживая пациента с инфарктом или прочей нозологией, не относящейся к инфекционным заболеваниям, не окажется инфицированный коронавирусной инфекцией. К тому же при сортировке больных, когда несколько бригад везёт больных в г.Нижнегорск, г.Симферополь, на остальные бригады ложится нагрузка намного выше обычной (вместо 11 бригад на город и Ленинский район остаётся 6 бригад), поэтому коллектив считает, что выплаты в период коронавирусной инфекции положены всем медицинским сотрудникам.

Директор Центра Олефиренко С.С. согласился с тем, что нагрузка на бригады возросла и справедливо будет поощрять сотрудников выплатами стимулирующего характера. Директор Центра добавил, что готовится к подписанию новый коллективный договор, в котором много уделено подработкам медицинских работников и новому принципу начисления стимулирующих надбавок. За последний год было существенно увеличено количество выплат сотрудникам. Директор также отметил, что по всему Крыму строятся модули подстанций, производится капитальный ремонт зданий и в ближайшие 2 года будут улучшены условия труда сотрудников.

Министр здравоохранения РК Чемоданов И.Г. поручил директору Центра Олефиренко С.С. незамедлительно разработать регламент дополнительных выплат сотрудникам, на которых нагрузка увеличилась (увеличение количества вызовов на бригаду).

Сотрудники КССМП обратились к министру Чемоданову И.Г., чтобы он взял под личный контроль ситуацию, чтобы не проявлялось давления со стороны Министерства на сотрудников, которые вышли на улицу, чтобы записать обращение.

Министр здравоохранения заверил всех, что давление на сотрудников осуществляться не будет. Также еще раз было разъяснено, что Федеральные выплаты сотрудникам будет осуществлены после того, как из МЗ РФ придут пояснения к постановления №415 и №484.

Также выступали на собрании сотрудники Керченской ССМП, которые заявили, что пришли на встречу не с министром здравоохранения и директором Центра, а чтобы поддержать заведующего Керченской ССМП Нефёдову И.В. в связи с заявлением Главы Республики Крым Аксенова С. В.

Выводы:

1. Претензии к Администрации Центра, к руководителю Керченской станции нет. Разъяснения руководством предоставлялись в полном объёме постоянно, сотрудники Керченской ССМП считают удовлетворительной работу своего руководителя.

2. Сотрудники единогласно поддерживают предложенные министром здравоохранения РК изменения в постановление №213, по поводу выплат вне зависимости от времени контакта с пациентом подтверждённым или подозрительным на коронавирусную инфекцию, а также по поводу доплат за обслуживание пациентов с диагнозом острой внебольничной пневмонии.

3. Средствами индивидуальной защиты сотрудники КССМП обеспечены в полном объёме.

Абдуллаев Р.М. *Rf*
Кудашев В.Р. *Mer*
Лебедева ОН *of*
Панкратова М.В. *of*
Никонова В.В. *Shabod*
Эвтушкова И.С. *Mer*
Лебенеко А.И. *Shuf*
Бегова Г.Н. *Begova*
Алексеева Е.И. *S.A.*
Мишенко Г.И. *if*
Мишенко Г.В. *lu*
Зубрикова Н.Д. *Zel*
Арик Е.И. *E.G.*
Горюхин С. *Gorukh*
Самсина А.С. *Rif*
Абдуллаев А.Н. ~~Mer~~
Фарзигулев Р.Р. *Farz*
Абдуллаев Р.В. *A*
Рыжко *Rin*
Тихончук Н. *Tik*
Черногора Н.В. *H*
Уласов Р.С. *Uf*